



धोखेबाज लड़की से कामुक अंदाज में बदला लिया

“मेरी क्लास की एक लड़की की ओर मैं आकर्षित हो गया. मैं उसको चोदना चाहता था। मगर उसने मेरा इस्तेमाल किया और वो रंडी निकली। फिर मैंने अपना बदला कैसे लिया ? ...”

Story By: (dsc)

Posted: Sunday, May 2nd, 2021

Categories: [फोन सेक्स चैट](#)

Online version: [धोखेबाज लड़की से कामुक अंदाज में बदला लिया](#)

धोखेबाज लड़की से कामुक अंदाज में बदला लिया

मेरी क्लास की एक लड़की की ओर मैं आकर्षित हो गया. मैं उसको चोदना चाहता था। मगर उसने मेरा इस्तेमाल किया और वो रंडी निकली। फिर मैंने अपना बदला कैसे लिया ?

लॉकडाउन के शुरूआती दिनों में मैंने एक लड़की से चैट करना शुरू किया। वह मेरी ही इंजीनियरिंग की क्लास की थी।

उसको कुछ नोट्स चाहिये थे। मेरे पास वे नोट्स नहीं थे किंतु फिर भी मैंने उससे बात करना जारी रखा।

ये कॉलेज बंद होने से कुछ दिन पहले की बात है।

जैसे जैसे दिन बीतते गये हमारी बातें पढ़ाई से हटकर गपशप में तबदील हो चुकी थीं।

पहले मुझे लगता था कि वह मेरे साथ टाइम पास करने लिए चैट करती है।

मगर बाद में फिर उसने फोन मेरे साथ लम्बी बातें करना शुरू कर दिया। हम लोग आधे आधे घंटे तक फोन पर बातें करने लगे।

मुझे लगने लगा कि वह मुझे पसंद करती है क्योंकि जिस भी दिन मैं उसका फोन जल्दी नहीं उठाता था उस दिन वह मुझे मीठे मीठे ताने सुनाती थी।

मेरा लंड भी उससे बात करते हुए खड़ा हो जाता था इसलिए अब मैंने उसके साथ फ्लर्ट करना शुरू कर दिया।

मैं उससे बात करते हुए अपने लंड को सहलाता रहता था।

वो भी मेरी बातों का जवाब देती थी.

मगर जब भी मैं ज्यादा गर्म बातें करता तो वह विषय बदल देती थी और नहीं तो फिर फोन काट देती थी।

एक दिन मैंने ये जांच करने का सोच लिया कि उसके दिल में मेरे लिए कुछ फीलिंग्स हैं भी या नहीं ?

इससे पहले कि मैं उससे कुछ ऐसा पूछता, उसने मुझसे मेरे दोस्त के बारे में पूछ लिया।

मैं थोड़ा चकरा गया।

वह मेरे दोस्त का फोन नम्बर मांग रही थी।

उसने बताया कि उसको एक लाइब्रेरी की किताब के बारे में कुछ छोटी मोटी बात करनी है।

दोस्त का नम्बर देने के बाद मेरे दिमाग में कई सारी शंकाएं आने लगीं।

मेरा दोस्त कॉलेज में बहुत कम आता था।

मेरे सिवाय उसका कोई दोस्त भी नहीं था।

जल्द ही उसने मुझसे बातें करना कम कर दिया। जब मैं उसको कॉल करता तो वह जल्दी से बात खत्म कर देती थी।

जब मैंने अपने दोस्त से इस लड़की के बारे में पूछा तो उसने भी साफ मना कर दिया।

फिर मैंने नोटिस किया कि वह दोनों के एक साथ ऑफलाइन हो जाते थे और जब भी मैं दोनों में से किसी को कॉल करता था तो दोनों का ही नम्बर व्यस्त बता रहा होता था।

मुझे पता चल गया कि ये साली रंडी है।

मेरा दिमाग खराब होने लगा।

उसने मेरे दोस्त का नम्बर लेने के लिए यह सब प्लान किया था।

यह सब घटना मैंने अपने एक दूसरे दोस्त को बतायी तो वह मेरे मूर्खपन पर हंसने लगा। उस लड़की ने मुझे आसानी से मूर्ख बना दिया था।

कुछ दिन के बाद मेरे दोस्त ने मुझे दोबारा कॉल किया। वह बोला कि उसके पास मस्ती करने का एक तरीका है।

उसने मुझे दिल्ली सेक्स चैट वेबसाइट के बारे में बताया। इसमें सेक्सी इंडियन गर्ल और आंटियां लड़कों के साथ सेक्सी बातें करती हैं और लाइव क्सक्सक्स वीडियो सेक्स चैट भी करती हैं।

जब मैंने उससे पूछा कि उसने मुझे इस वेबसाइट के बारे में पहले क्यों नहीं बताया तो उसने कहा कि तुम पहले से ही उस लड़की से चैट करने में बिज़ी थे इसलिए मैंने सोचा कि तुम्हें इसकी जरूरत नहीं है।

उसने दिल्ली सेक्स चैट के बारे में और भी बहुत कुछ बताया। जैसे कि कैसे इसकी वेबकैम मॉडल्स ओपन माइंड होकर बात करती हैं और बहुत गर्म अंदाज़ में सेशन लेती हैं।

उसने अपने कुछ सेशन मेरे साथ शेयर किये। फिर उसने एक वेबकैम मॉडल अन्वेशा के बारे में बताया।

अन्वेशा के साथ हुए एक चैट सेशन के बारे में उसने बताया कि इस सेक्स चैट सेशन के दौरान अपनी सिसकारियों और कामुक आवाजों से उसने अपने पेरेंट्स को भी जगा दिया था।

उसका बखान सुनने के बाद अब मैं भी इस वेबसाइट को विजिट करने के लिए पूरे मूड में आ गया था।

मैंने उसको उसका मुंह बंद करने के लिए कहा और उससे अन्वेशा तक पहुंचने का लिंक मांगा।

लिंक मिलते ही मैं बेडरूम में गया और मैंने लैपटॉप खोल लिया।

मैंने दिल्ली सेक्स चैट पर अपना अकाउंट बनाया।

मुझे अन्वेशा मिल गई। उसकी उम्र 21 साल थी और आहूह ... उसके मोटे मोटे बूब्स! कुछ फोटो उसकी प्रोफाइल पर लगी हुई थीं जिनमें एक के अंदर तो उसके निप्पल भी दिख रहे थे।



इतने रसीले चूचे देखकर मैं खुद को रोक नहीं पाया और मैंने लंड को हाथ में लेकर हिलाना शुरू कर दिया।

एक मिनट के अंदर ही मेरे लंड ने लैपटॉप के कीपैड पर माल की पिचकारी मार दी।

मुट्ठ मारने के बाद भी मेरे अंदर एक हवस थी और मैं अन्वेशा मिलना चाहता था।

आम दिनों में मैं माल निकालने के बाद सुस्त हो जाता था मगर उसके खूबसूरत मोटे चूचों ने मुझे पर जैसे वासना का जादू सा कर दिया था।

मैंने एस्ट्रो पे के द्वारा अपनी माँम के डेबिट कार्ड से आसानी से पेमेंट करके सेक्स चैट के लिए क्रेडिट प्वाइंट ले लिये।

जब मैं अपने लैपटॉप से वीर्य लगे कीपैड कवर को हटा रहा था तो अन्वेशा ने मुझे स्क्रीन पर देख लिया।

मैंने जल्दी से कवर को एक तरफ फेंका और उसके गोल गोल चूचों को घूरने लगा।

अन्वेशा- मिस्टर, मेरी नजरें यहीं लगी हुई हैं।

मैं- ओह ... सॉरी। व्हाट ?

मैं थोड़ा चकरा गया था.

अन्वेशा जोर से ठहाका मारकर सिर नीचे करते हुए हंस पड़ी।

फिर अपने सिर को ऊपर करते हुए उसने अपने बालों को ठीक किया और मेरी तरफ एक उमंग भरी मुस्कान के साथ देखने लगी।

अन्वेशा- तुम इतने गंभीर क्यों हो गए ? लो, आराम से देख लो।

उसने अपनी टीशर्ट उठा दी और उसकी बड़ी बड़ी नंगी चूची पूरी दिखने लगीं।

अपनी छाती को हिलाते हुए वो चूचों को इधर उधर डुलाने लगी।

मैं ये देखकर मचल गया था।

तो मैं बोला- प्लीज ... मुझे दोबारा मत झाड़ो। पहली बार इनको देखते ही मैं पागल हो गया था।

अन्वेशा- अच्छा, तो कवर पर वो माल मेरी वजह से गिरा था ? बहुत मक्खनबाज हो तुम !!

मैं- तुम बहुत सेक्सी हो। अधिकतर लड़के एक लड़की की तारीफ बस दिखावे के लिए करते हैं। मगर तुम्हारी बाँडी मुझे पागल कर रही है। तुम्हारे सामने मैं अपनी माँम को भी चोद दूंगा, तुम खुद ही देख लेना कि मैं चुदाई के लिए कितना पागल हूँ। मेरा लंड देखो अन्वेशा, कैसा है ये ?

उसने मुझे बीच में ही टोका और चुप रहने के लिए कहा।

मैं समझ ही नहीं पाया कि मैं अपनी फीलिंग्स को चिल्ला चिल्लाकर कब बताने लगा।

अन्वेशा- शांत हो जाओ बेबी, गहरी सांस लो और रिलेक्स हो जाओ। मैं तुम्हारी जवानी की ऊर्जा को महसूस कर सकती हूँ। काश ... कि मैं अब तुम्हारे पास होती।

मैं भी खुद को नियंत्रित करने की कोशिश कर रहा था।

वो भी अपने हाथों के इशारों से मुझे शांत करने की कोशिश कर रही थी।

अन्वेशा- लगता है तुमने अपने वीर्य को रोका हुआ था। शायद किसी खास के लिए ?

मैं- हां, मगर उस रंडी ने मुझे धोखा दे दिया।

अन्वेशा- ओह डिअर ! क्या हुआ ?

मैंने उसे उस लड़की के बारे में बताया।

मेरी कहानी सुनने के बाद लगा कि वो मुझपर हंसेगी।

मगर वो गंभीर रही। मुझे अच्छा लगा कि वो मेरी जिन्दगी में रुचि ले रही थी।

अन्वेशा ने बताया कि वह मेरी इच्छा पूरी करने में मदद करेगी। उसने अपना आइडिया बताया और मुझसे पूछा कि तुम्हें यह कैसा लगा ?

मैं- बहुत खूब ! अभी शुरू करते हैं।

अन्वेशा- ठीक है, जैसा तुम कहो। मगर पहले मुझे एक बार फिर से अपना लंड दिखाओ।

उसके सामने मैंने अपना लंड बाहर निकाल कर लटका दिया ।
लंड देखकर उसने अपने शॉर्ट्स में हाथ डाला और चूत को रगड़ने लगी ।

जब मैं भी उसके कामुक भावों को देखकर मुठ मारने लगा तो वह उठ गई ।
उसने एक कुर्सी अपनी तरफ खींची और वेबकैम के सामने आ बैठी ।

अब यहां से उसके साथ नजदीकी सीन की शुरूआत होती है ।

मैं- ये क्या ? मैंने सुना कि तुम मेरे दोस्त के साथ एक रात को सोयी थीं ?

अन्वेशा- वह एक कमीना आदमी है । मुझे यकीन नहीं हो रहा कि उसने मेरा बेवकूफ बनाया ।

मैं- अब तुम्हें पता चल रहा है कि किसी के जाल में फंसने के बाद कैसा लगता है ? मगर उसने ये किया कैसे ?

अन्वेशा- मगर ये मैं तुम्हें क्यों बताऊं ?

मैं- अब तुम्हारे पास बचा ही क्या है साली रंडी ? अगर तुम नहीं बताओगी तो मेरा दोस्त बता देगा । और यकीन मानो, वो इसको मिर्च मसाले के साथ बतायेगा । क्या उसने तेरी गांड नहीं मारी ?

अन्वेशा- क्या बकवास है, क्या उसने ऐसा बोला ?

मैं- उसको अब फर्क नहीं पड़ता क्योंकि चूत तो उसको मिल चुकी है तुम्हारी । अब तो वो दूसरी चूत में मुंह मार रहा होगा । अब मैं तुमसे सुनना चाहता हूं कि उसने तुम्हारी चूत कैसे मारी ? बता ना साली, छिनाल ?

अन्वेशा- तुम भी तो मुझे चोदना चाहते थे, है न ? चलो, कम से कम देख तो लो एक बार, जब तक मैं तुम्हें पूरी सेक्स कहानी बताऊं ।

उसने अपनी क्लीन शेव चूत मुझे दिखायी। उसकी हॉट चूत के होंठ गुलाबी थे। उसका क्लिटोरिस थोड़ा फूला हुआ था।

उसने उसको पहले ही गर्म कर रखा था।

अब अन्वेशा के शब्दों में :

उसने मुझे हमारे कॉलेज के पास मिलने के लिए कहा। मैं उसको इतना पसंद करती थी कि जब भी वो मुझे चोदने की बात करता था तो उसकी आवाज सुनकर ही मेरी चूत गीली हो जाती थी।

अपने पेरेंट्स से झूठ बोलकर मैं उससे वहां पर मिलने गयी जहां उसने मुझे बुलाया था।

वो मुझे कॉलेज के पीछे वाले झाड़ियों के खेत में ले गया। जाते समय वो मेरी गांड पर हाथ मारता जा रहा था।

जब उसे लगा कि मैं इससे गर्म हो रही हूं तो उसने अपनी उंगलियां मेरी गांड की दरार में डाल दीं और मेरे चूतड़ों को हाथों में भर लिया।

हम खेत के आखिर में पहुंच गये।

वहां पर मोटे तने वाला एक बड़ा सा घना पेड़ था।

मुझे वहां पर यूज किये गए कॉन्डम दिखे जो यहां वहां फेंके गये थे।

इससे मुझे पता चल गया कि यहां पर फटाफट वाली चुदाई के लिए कपल आते होंगे।

बिना कुछ कहे उसने मेरे होंठों पर अपने होंठ रखे और उनको चूसने लगा।

उसने अपनी पैट की जिप खोली और मेरे हाथ में अपना खड़ा लंड थमा दिया।

चुदास की गर्मी में मैंने भी उसके लंड की मुट्ठ मारना शुरू कर दिया।

उसने मेरी लैगिंग उतार दी और अपने सख्त उंगलियों से मेरी चूत को रगड़ने लगा। मेरी टांगें कांपने लगी थीं, मैंने उसकी गांड को भींचते हुए अपनी जांघों की ओर खींचा ताकि मेरे कांपते पैरों को ताकत मिले।

मुझे लगा कि वो थोड़ा रोमान्स करेगा लेकिन उसने मेरी गांड को एक हाथ से पकड़ लिया और अपने लंड से मेरी चूत पर रगड़ने लगा।

मैं गहरी सांसें ले रही थी और डर रही थी कि कहीं कोई हमें देख न ले।

जिस तरह से वो मेरी चूत पर लंड को रगड़ रहा था मुझे लग रहा था कि मैं कोई सस्ती रंडी हूँ।

इस शर्मिंदगी को कम करने के लिए मैं उसके होंठों को चूसने लगी।

मैंने हम दोनों को गर्म कर दिया।

वो कुछ ज्यादा ही गर्म हो गया था क्योंकि उसका लंड मेरी चूत में प्रवेश कर चुका था।

अब उसने अपनी हथेलियों को मेरी गांड पर अच्छे से दबाया और आगे से धक्के लगाते हुए मेरी हॉट चूत को चोदने लगा।

मैं भी उसके चूतड़ों के साथ खेलने लगी थी।

मेरी सिसकारियों को बंद करने के लिए उसने मेरे होंठों को फिर से चूसना शुरू कर दिया था।

मैं चाह रही थी कि वो मेरे चूचे दबाये मगर वो बस मेरी गांड को ही छेड़ रहा था।

कुछ ही मिनट के बाद उसने एकदम से अपना लंड मेरी चूत से बाहर खींच लिया और उसका माल मेरी जांघों पर यहां वहां गिर गया।

वहां पर उसके माल को पौछने के लिए कुछ भी नहीं था मेरे पास, इसलिए मैंने बेमन से अपनी पैटी और लैगिंग ऊपर कर ली।

वीर्य के निशान साफ साफ चूत के पास भी लैगिंग पर दिखने लगे थे।

वो बिना मेरी हालत की परवाह किये वहां से चल पड़ा।

मैं हड़बड़ी में उसके पीछे चली और कॉलेज गेट के पास जाकर हम अलग अलग हो गए।

सिक्योरिटी गार्ड ने हमें देखा और उसको पता चल गया कि हमारे बीच में क्या हुआ है।

उसने उस गार्ड को कुछ पैसे दिये और बिना मेरी तरफ देखे ही वो वहां से निकल गया।

उस रात मैंने उसको मैसेज किया क्योंकि मैं उसको मिस कर रही थी।

मैं भूल गयी थी कि हमारा पहला सेक्स कितना शर्मिंदगी भरा था।

एक सप्ताह तक उसका कोई रेस्पॉन्स नहीं आया।

फिर एक दिन उसने मैसेज किया जिसमें लिखा था- अपनी गांड मरा कहीं जाकर!

बस उसके लिए मेरी प्यास का मुझे ये सिला मिला।

तब अन्वेशा ने अपनी हॉट चूत को फैलाया और मुझे दिखाने लगी- देखो मेरी चूत को।

यही चाहिए थी तुम्हें ... और तुम्हारा दोस्त इसको देखता भी नहीं है।

अन्वेशा की कहानी शुरू होने के बाद ही मैंने मुट्ठ मारनी शुरू कर दी थी।

जब मैंने उसकी गुलाबी चूत को देखा तो मैं अपने वीर्य को रोक नहीं पाया।

एक बार फिर से मैंने अपने माल का भारी लोड अपने लैपटॉप के कीपैड पर छोड़ दिया।

अबकी बार इस पर कवर भी नहीं था।

तो दोस्तो, इस तरह से वेबकैम मॉडल अन्वेशा ने मुझे उस चुदक्कड़ लड़की के साथ मजा

करने का अनुभव दिया जिसने मुझे धोखा दिया था।

जैसे मैंने अन्वेशा के साथ मजा किया आप भी एक बार ट्राई करें।
जितना आप उसके साथ शैतानी करोगे उतना ही वो मजा देगी।



इस सेक्सी इंडियन गर्ल की फ्री प्रोफाइल चेक करने के लिए [यहां क्लिक करें](#)।

Other stories you may be interested in

बेटी के यार के लंड से चुदाई की लालसा- 5

देसी फैमिली की चुदाई कहानी में पढ़ें कि मैंने अपनी बेटी के यार से चूत मरवाने के बाद उससे गांड भी मरवा ली. फिर मैंने अपनी बेटियों को चुदाई का मौका कैसे दिया ? हैलो फ्रेंड्स, मैं सबीना एक बार फिर [...]

[Full Story >>>](#)

बेटी के यार के लंड से चुदाई की लालसा- 4

मुझे चोदो ! मुझे चोदो ! मेरे मन में यही चल रहा था. मेरी बेटी का बॉयफ्रेंड मेरे साथ था. पर वो मुझे चोद ही नहीं रहा था. तो मैं कैसे चुदी उस जवान लड़के से ? हैलो हाजरीन और खवातीन, मैं आपकी [...]

[Full Story >>>](#)

दो गर्लफ्रेंडज़ के साथ उनकी सहेली भी चुदी- 2

देसी लड़कियों की चुदाई कहानी में पढ़ें कि मेरी एक्स गर्लफ्रेंड ने 2 और लड़कियों को बुलाकर कैसे उनकी चूत दिलायी और ग्रुप सेक्स का मजा लिया. दोस्तो, मैं प्रकाश एक बार फिर से तीन चुत की एक साथ अकेले [...]

[Full Story >>>](#)

भाई के लंड से दीदी की चूत गांड चुदाई- 1

हॉट दीदी सेक्स स्टोरी में पढ़ें कि मेरी बड़ी बहन बहुत सेक्सी है. मैं उसे चोदना चाहता था. एक बार वो नहाने गयी तो मैं दरवाजे के छेद में से देखने लगा. क्या दिखा मुझे ? दोस्तो, मैं अन्तर्वासना पर आपका [...]

[Full Story >>>](#)

अफसर की बीवी ने चपरासी से चूत गांड चुदाई- 2

भाभी रंडी की तरह चुदी अपने पति के ऑफिस के चपरासी से. चपरासी भी हरामी था, उसने मुफ्त के माल को बेरहमी से पेल्ला. भाभी की चूत गांड पेल मारी. हैलो साथियो, मैं मानस पाटिल आपको अपने अफसर की बीवी [...]

[Full Story >>>](#)

